

Адвокат участниц Pussy Riot Марк Фейгин заявил сегодня, что Марии Алехиной и Надежде Толоконниковой повторно отказали в отбывании наказания в московском СИЗО.

"Сегодня комиссия следственного изолятора рассмотрела просьбу наших подзащитных, чтобы их не этапировали в колонию, а оставили в СИЗО для отбывания наказания, и отказала Алехиной и Толоконниковой", - рассказал Фейгин.

"Девушки хотели остаться в СИЗО и работать на кухне. Я привез все соответствующие сертификаты, подтверждающие их квалификацию для работы поварами. Однако им отказали", - добавил адвокат.

Теперь они могут отправиться в любую из 63 женских колоний на территории РФ.